
Protokoll Årsmöte Vänsterpartiet Ängelholm Datum 6/2 2022.  
 
1. Mötets öppnande.  
Ordf. Sara Gigja hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.  
 
2. Frågan om dagordningens godkännande.  
Föreslagen dagordning godkändes.  
 
3. Fråga om mötets behöriga sammankallande.  
Mötets behöriga sammankallande godkändes.  
 
4. Val av ordförande för årsmötet.  
Till mötesordförande valdes Susanne Sandström.  
 
5. Val av mötessekreterande.  
Till mötessekr. valdes Lennart Johansson.  
 
6. Val av justerare och tillika rösträknare.  
Till justerare och rösträknare valdes Oscar Funes Galindo och Benny Persson.  
 
7. Fastställande av röstlängd.  
Röstlängden fastställdes. Se bilaga.   
 
8. Föredragande av verksamhetsberättelsen. 
Ordf. Sara G. föredrog den. Den godkändes och lades till handlingarna.  
 
9. Föredragande av den ekonomiska berättelsen.  
Kassören Benny P. föredrog den. Den godkändes och lades till handlingarna.  
 
10. Föredragande av kommungruppens berättelse.  
Susanne S. föredrog den. Den godkändes och lades till handlingarna.  
 
11. Föredragande av berättelsen från Regionens representant.  
Thord K. föredrog den. Den godkändes och lades till handlingarna.  
 
12. Revisionsberättelsen.  
Föredrogs av Peter Shaw.  
 
13. Beslut om ansvarsfrihet.  
Mötet beslutade ge styrelsen ansvarsfriheten för den tid revisionen omfattar.  
 
14. Motioner.  
Inga inkomna motioner förelåg.  
 
15. Kommande verksamhet - verksamhetsplan 2022.  
Sara G. föredrog den. Efter diskussion godkändes den.  
 
16. Val av styrelse.  
Beslutades att styrelsen ska bestå av fem ordinarie ledamöter och en ersättare.  
Till ordf. för ett år valdes Sara Gigja.  
Till kassör för två år valdes Benny Persson.  
Till ledamot för två år valdes Susanne Sandström.  



Till ledamöter för ett år valdes Oscar Funes Galindo och Lennart Johansson.  
Platsen som ersättare är tillsvidare vakant.  
 
17. Val av revisorer.  
Till revisorer för två år valdes Peter Shaw och Thord Kristiansson.  
 
18. Val av valberedning.  
Till valberedningen för ett år valdes Mai Kurdve och Lennart Johansson.  
 
19. Fastställande av arbetsbeskrivningar: för ordf., styrelsen, valberedningen, revisionen och 
gruppledare.  
Arbetsbeskrivningarna godkändes.  
 
20. Godkänna stadgar.  
Mötet beslöt att anta Vänsterpartiets normalstadgar som föreningens stadgar.  
 
21. Mötets avslutande.  
Mötesordf. tackade Sara G. för hennes hittills fem år som ordförande för föreningen, önskade henne 
och övriga deltagare ett gott och framgångsrikt valår och förklarade mötet avslutat.  
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